



BUSCAN UNIR MAS SUS RELACIONES.— Con el fin de unir más sus relaciones entre los países amigos y la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), los embajadores de Costa Rica, España y México, fueron agasajados por parte de los directivos de FENAPES, donde les fueron entregados recuerdos en artesanías hechas por salvadoreños. La Sra. Adela de Martínez, entrega un recuerdo. De izquierda a derecha, Ing. Rafael Pacheco, Luis Mendoza, Lic. Fernández Escamilla, Héctor Evora, Sra. de Martínez, Dr. Luis Mariñas Otero y Ricardo Serpas.

Mini Taller Vocacional Funciona en Santa Ana

SANTA ANA.— El funcionamiento de un "Mini-Taller Vocacional", que procurará descubrir vocaciones en cada muchacho, ha proyectado la Tropa 60 "San Rafael", de Boy Scouts, según se ha informado. Se ha solicitado la colaboración de los padres de familia que sean albañiles, zapateros, carpinteros, hojalateros, plomeros, mecánicos, electricistas, radiotécnicos, etc. y para señoritas, costureras, cocineras, etc.

El Scouts piensa prestar su "Servicio a la comunidad Pro-Ciudad de los Niños" y para el caso, se está a punto de tener reuniones que tienen lugar los sábados en la escuela "Madre del Salvador". El Scouter Nelson Galán, está colaborando con la tropa.

A la vez, se ha dado a conocer que el sábado 19 del corriente, se celebrará Asamblea General de Padres de Familia, para ultimar los detalles de esa acci-

—Favor pase a la página 49.

15 Terroristas Mueren en Varios Choques Armados

Quince terroristas murieron en choques armados con el Ejército y un número no determinado de extremistas resultó herido, según informes militares.

El domingo —de acuerdo con los datos— soldados del Batallón Jiboa y agentes de la Guardia chocaron con columnas terroristas a la altura del río Agua Caliente, Tecoluca, San Vicente. Como resultado hubo 8 terroristas muertos y varios heridos, así como la captura de 5 fusiles AR-15, 1 fusil M-16, un radio Motorola y abundante munición. En las filas del

Ejército se reportaron 4 muertos y 2 heridos.

También personal del Batallón "José Simón Cañas", de la 5ª Brigada de Infantería, tuvo contacto con terroristas en los alrededores de la población de San Ildefonso, San Vicente, con saldo de 4 extremistas muertos y la captura de un lanza-cohete marca "Panzerok", de fabricación checa y un fusil M-16.

Por otra parte —añade el comunicado— tropas del Batallón Cuscatlán sorprendieron una columna terrorista en las proxi-

—Favor pase a la página 19.

Derechos Humanos Tendrá Oficinas en Todo el País

La Comisión de Derechos Humanos proyecta fundar oficinas regionales en el interior del país, informa el Lic. Benjamín Cestoni, secretario ejecutivo.

Aseguró que se ha multiplicado el trabajo de la Comisión, en la atención de denuncias y consultas (casos que luego merecen un proceso complicado de seguimiento y de tramitación), y por eso se ha pensado en abrir más oficinas.

Dice que estos locales serán muy útiles para la ciudadanía, ya que estarán ubicadas en las cabeceras departamentales y desde allí, se facilitará las visitas a los lugares de los hechos o de conflictos. Esto permitirá que las funciones de la C

más ágiles y eficaces.

El Lic. Cestoni agrega que el proyecto existe desde el año pasado y por diversas causas no se ha podido materializar.

Junto con esta labor, se espera contar en el futuro con todos los recursos necesarios en una oficina de esta naturaleza y con una preparación técnica de los integrantes, para la delicada tarea de investigación.

Señala que el tema ha venido preocupando a los expertos en Derechos Humanos y tratado especialmente en el pasado Seminario Regional de Derechos Humanos, efectuado en Costa Rica, por el Instituto Interamericano de Derechos Humanos, en el cual participó El Salvador.

Sin Cemento por Huelga en CESSA y Daños en Maya

Se ha paralizado la producción de cemento en el país por una huelga que tiene lugar en CESSA desde el lunes de la semana pasada y por daños accidentales sufridos en la fábrica MAYA, según se informó ayer.

La huelga en CESSA tiene asiento en el lugar de la instalación de su fábrica en el cantón El Ronco, Metapán, lugar donde también funciona la fábrica MAYA.

Al Juzgado de Primera Instancia de Metapán se ha solicitado que decreten la ilegalidad de la huelga, lo cual posiblemente tendrá que resolver hoy el Juez, Dr. Tomás Alfonso Ayón.

La huelga se produce a raíz de la destitución de un trabajador, a quien la fábrica indemnizó, pero que no aceptó el dinero, deján-

dolo en manos del Dr. Ayón para mientras se define la huelga.

Además de pedir la restitución del trabajador, los huelguistas solicitan aumento de salario en varias escalas, incluyendo un porcentaje que también va escalonado.

En cuanto al caso de Cemento MAYA, se supo que

ha paralizado sus actividades a consecuencia de daños accidentales que han ocurrido en el horno.

Los huelguistas se encuentran alojados debajo de trailers y camiones situados en Metapán, ya que en ese lugar ha estado lloviendo con insistencia en los últimos días, según los informes.

Debe Vitalizarse más la Libre Empresa del País

Los salvadoreños debemos inyectar mayor vitalidad a las acciones productivas que la libre empresa está realizando para llevar a El Salvador a su mayor desarrollo económico y social, declara el licenciado Elmer Antonio Velásquez, funcionario del Ministerio de Comercio Exterior.

Durante su intervención en la clausura del seminario sobre Nuevos Mercados para Exportaciones, hizo resaltar que el criterio de libre empresa y dinamismo de los salvadoreños, es uno de los bastiones que debemos defender, puesto que en ello tiene su fundamento la libertad y

la democracia en nuestro país.

Señala que los enemigos de la patria han desarrollado múltiples acciones para detener el empuje de todos los buenos hijos de El Salvador. Han realizado actividades que van desde la propaganda distorsionada hacia el exterior, hasta la destrucción de las fuentes de trabajo y el asesinato de nuestro sufrido pueblo.

En todo caso, dice, nada nos detiene y la prueba está en el alto número de participantes en el seminario en donde demostramos

—Favor pase a la página 19.



SOLICITAN PRESTAMO. Zacatecoluca.— El alcalde Salvador Avendaño Osorio y el gobernador, Rolando Corcio, gestionan ante el Ministerio del Interior un préstamo para amortizar la deuda que tiene la alcaldía con la CAESS, por servicio de alumbrado público. Actualmente la ciudad está casi a oscuras.

Prueba Balística en la Muerte de Zabaneth G.

SANTA ANA.— La prueba balística que fue practicada por el laboratorio técnico de la Policía Nacional, da cuenta que no concuerda la bala extraída al cadáver del señor Antonio Basilio Zabaneth Gravi con la de las armas decomisadas a los reos imputados en su muerte. Los hechos ocurrieron el 30 de marzo del año pasado, cuando la víctima se encontraba en su almacén "El Nuevo Cairo", ubicado en avenida José Matías Delgado.

Jorge Alberto López Guevara, Luis Ordóñez

Pacheco y Manuel de Jesús González Cuéllar, se encuentran a la orden del 1º de lo Penal, procesados por ese homicidio. Aunque los tres imputados huyeron de inmediato, fueron capturados en tiempo récord.

La causa está por ser elevada a plenario, y es posible se dijo que antes de los próximos veinte días, los acusados sean llevados a vista pública.

PASAJEROS CAEN DE PICK UP EN MARCHA

SANTA ANA.— Fueron

—Favor pase a la página 49.

36 Horas de Nubosidad Habrá en la Capital

Por lo menos 36 horas de nubosidad tendrá la ciudad capital, informa el Servicio Meteorológico Nacional, en su reporte de ayer dado a conocer a las diez de la mañana.

Es decir, que el tiempo que tuvimos ayer todo el día, especialmente en la mañana, de nubosidad y lluvia, lo tendremos ahora por lo menos hasta las diez de la noche (22 horas), por lo tanto a la hora de salir de casa hay que ir preparado con sobretodo, paraguas, o ambas cosas, dijo nuestro informante.

El reporte del Servicio Meteorológico dice: "Al Sur-Oeste del país existe una depresión tropical generada la última noche, cuya nubosidad logra cubrir El Salvador y la zona pacífica de Guatemala.

"El centro de la depresión se ubica en 10 grados latitud norte y 93 grados latitud oeste, ya que tiende

a ser estacionaria. El sistema en cuestión atenderá una situación atemporalada al menos en las próximas 36 horas con lluvias intermitentes.

Añaden que a las personas interesadas en los efectos de esta situación, se les recomienda tomar medidas y mantener contacto con esa oficina.

Ampliando un poco más sobre lo último, se dijo que las personas que dependen más del estado del tiempo como los constructores, agricultores, aviadores y habitantes de las márgenes de los barrancos, pueden pedir más información en esa oficina, pues técnicamente no se puede pronosticar el tiempo más de 36 horas, se aclaró.

Por otra parte, en el Cuerpo de Bomberos se informó que hasta el mo-

—Favor pase a la página 51.



CONTINUARA NUBOSIDAD.— El Servicio Meteorológico Nacional informa que por lo menos hoy todo el día, continuará la nubosidad en todo el país; por lo tanto, recomienda tomar precauciones.